

Lokalna akcijska skupina (LAS)

Raznolikost podeželja

Teharska cesta 49

3000 Celje

Datum: 23. 12. 2019

Kraj: Celje

Vabilo na 2. delavnico za razvoj projektnih idej

LAS Raznolikost podeželja vas vabi, da se udeležite druge izmed treh načrtovanih delavnic, ki so namenjene spodbujanju potencialnih prijaviteljev k pripravi vlog na javne pozive LAS.

LAS bo javni poziv za dodelitev sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (ESRR) objavil po dokončni potrditvi razpisne dokumentacij januarja 2020.



Z animacijskimi delavnicami želimo pomagati udeležencem k čim bolj kakovostnemu snovanju projektnih idej. Poudarek bo na prepoznavanju lastnih potencialov, priložnosti in niš, na racionalni in trajnostno naravnani rabi virov, predvsem pa na povezovanju in s tem doseganjem boljših učinkov na območju LAS.

Na prvi delavnici, ki je bila izvedena septembra, smo ustvarili osnovni nabor projektnih idej in jih razvijali s poudarkom na inovativnosti in ustvarjanju potencialnih partnerskih povezav.

Druga delavnica bo v **četrtek, 9. 1. 2020, ob 16.00 uri v prostorih Kulturnega doma Štore, Cesta XIV. divizije 29, Štore.**

Na delavnici bomo predstavili javni poziv ESRR in nadaljevali z razvojem projektnih idej in partnerstev ter razdelali projekte glede na merila javnega poziva z namenom, da ustvarimo čim boljše kombinacije vaših pobud in razpisnih pogojev ter ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS. Rezultati delavnice vam bodo služili kot pomoč pri pripravi vloge na javni poziv ESRR.



Ne zamudite priložnosti, da dobro pripravite svoj projekt in naredite korak naprej v smeri vaših ciljev!

Tretja delavnica, ki bo namenjena razvoju idej in pripravi vlog za javni poziv EKSRR, bo predvidoma v začetku marca 2020.

Zaradi lažje organizacije delavnice vas prosimo, da se zainteresirani za drugo delavnico prijavite na elektronski naslov primoz.krofljic@simbio.si najkasneje do **torka, 7. 1. 2020.**

Vse dodatne informacije lahko prejmete na zgoraj navedenem elektronskem naslovu ali na telefonski številki 03/425 64 66 (Primož Kroflič).

Vabljeni k udeležbi!

Marjan Kozmus,
predsednik LAS